

Antragsformular Mitgliedschaft 2023

Hiermit beantrage ich folgende Mitgliedschaft im Golfclub Obere Alp e.V.:

Name	Vorname	Geburtsdatum	
Strasse/Hausnummer	Postleitzahl/Wohnort		
Telefon	Mobil		
E-Mail			
Vorheriger Golfclub	Handicap (Bitte Handica	Handicap (Bitte Handicap History Sheet oder Platzreifeurkunde beifügen)	
Gewünschter Beginn der Mitgliedsch	aft		

	Jährliche Beiträge			Einmalige Beiträge bei Eintritt	
	Mitglieds	Verbands-	Verzehr-	Aufnahme-	Aktienkauf
Bitte ankreuzen:	-beitrag	abgaben (DGV & ASG)	pauschale	gebühr	
27-Loch Mitgliedschaft					
Aktionärsmitgliedschaft	€ 2.100,-	€ 117,-	€ 300,-	€ 500,-	€ 5.000,-
☐ Temporäre Mitgliedschaft ohne Aktie (maximal 3 Jahre)	€ 2.500,-	€ 117,-	€ 300,-	€ 500,-	-
Jahresmitgliedschaft ohne Aktie	€ 2.775,-	€ 117,-	€ 300,-	€ 500,-	-
Zweitmitgliedschaft	€ 1.330,-	€ 117,-	-	€ 500,-	-
9-Loch Mitgliedschaft					
9-Loch Mitgliedschaft	€ 1.220,-	€ 117,-	€ 150,-	€ 200,-	-
9-Loch Mitgliedschaft inklusive Platzreifekurs	€ 1.220,-	€ 117,-	€ 150,-	€ 200,-	-
9-Loch Mitgliedschaft inklusive Handicap-Aufbaukurs	€ 1.220,-	€ 117,-	€ 150,-	€ 200,-	-
9-Loch "Plus" Mitgliedschaft					
9-Loch "Plus" Mitgliedschaft (maximal 2 Jahre)	€ 1.650,-	€ 117,-	€ 150,-	€ 200,-	-
9-Loch "Plus" Mitgliedschaft inklusive Platzreifekurs	€ 1.650,-	€ 117,-	€ 150,-	€ 200,-	-
9-Loch "Plus" Mitgliedschaft inklusive Handicap-Aufbaukurs	€ 1.650,-	€ 117,-	€ 150,-	€ 200,-	-



Junioren- und Nachwuchsmitgliedschaft		Jährlicher Mitgliedsbeitrag	Jährliche Verbandsabgaben (DGV & ASG)	Einmalige Aufnahme- gebühr		
Junioren	bis 14 Jahre	€ 190,-	-	-		
Junioren	15 bis 21 Jahre	€ 380,-	-	€ 50,-		
Nachwuchsmitglieder	22 bis 25 Jahre	€ 640,-	€ 117,-	€ 100,-		
Studenten & Auszubilde (Bescheinigung erforder		€ 1.090,-	€ 117,-	€ 100,-		
Ich wurde auf den Golfclub Obere Alp aufmerksam durch:						
Mitglied Name des Mitglieds:						
Golfschule						
Sonstiges						

Datenschutzerklärung zum Antragsformular der Obere Alp Golf AG und des Golfclub Obere Alp e.V.

Gemeinsame Verantwortliche (Art. 26 DSGVO)

Der Spielbetrieb auf der Golfanlage Obere Alp wird von zwei verschiedenen Rechtsformen organisiert, der Obere Alp Golf AG und des Golfclub Obere Alp e.V. (nachfolgend Golfanlage Obere Alp).

Da die personenbezogenen Daten der Mitglieder und Gäste in einer gemeinsamen EDV-Anwendung verarbeitet werden, nehmen die beiden Organisation ihre Verantwortung als gemeinsam Verantwortliche nach Art. 26 DSGVO wahr.

Beginn der Mitgliedschaft

Im Rahmen der Aufnahme der Mitgliedschaft bei der AG bzw. des e.V. werden zur Durchführung der Vereins- und Satzungszwecke und des Spielbetriebs folgende personenbezogene Daten erhoben und verarbeitet:

- Name, Vorname, Geburtsname
- Bei Familien: Lebenspartner, Kinder
- Bei Personen unter 18 Jahren: Erziehungs-/Sorgeberechtigte
- Geburtsdatum
- Wohnanschrift
- Bankverbindung
- Kommunikationsdaten: Telefonnummer, Mobil-Nummer, Email-Adresse
- gesundheitliche Einschränkungen (Nachweis für die Nutzung von E-Carts bei Turnieren)
- Beruf (freiwillige Angabe)
- Geschäftsanschrift (freiwillige Angabe)
- Früherer Verein (freiwillig)

Während der Mitgliedschaft

Während der Mitgliedschaft werden personenbezogene Daten in Zusammenhang mit der Ausübung der Mitgliedschaft verarbeitet. Diese Daten und Informationen werden von uns verarbeitet, da sie zur Förderung des Vereins- und Satzungszweckes und zur Durchführung des Spielbetriebes erforderlich sind und keine Anhaltspunkte bestehen, dass die betroffene Person ein schutzwürdiges Interesse hat, das der Verarbeitung oder Nutzung entgegensteht.

Dies sind insbesondere Daten in folgenden Kategorien oder Bereichen:

- Teilnahme am Spielbetrieb (Turnieranmeldung, Startlisten, Ergebnisse)
- Teilnahme an sonstigen Veranstaltungen
- Teilnahme an Trainingsveranstaltungen
- Startzeitenbuchungen
- Miete von Trolleyschränken
- Guthabenverwaltung Gastronomie (soweit vorhanden)
- Guthabenverwaltung Nutzung Driving Range, Ballautomat

Weitere Verarbeitungen werden nach Einführung und falls erforderlich per Informationsschreiben den Mitgliedern mitgeteilt. Diese personenbezogenen Daten werden in dem EDV-System "Mitgliederverwaltung" der Golfanlage Obere Alp gespeichert.



Die Golfanlage Obere Alp hat durch die AG bzw. den Vorstand eine "Richtlinie Datenschutz für Mitglieder und Gäste" erlassen, zu der Sie über den Mitgliederbereich der Internetseiten der Golfanlage jederzeit Zugang haben.

Die personenbezogenen Daten werden dabei durch geeignete technische und organisatorische Maßnahmen vor der Kenntnisnahme Dritter geschützt.

DGV- und SG-Intranet

Der Golf Club Obere Alp ist dem Intranet des Deutschen Golf Verbandes e. V. (DGV) sowie dem des Schweizerischen Golfverbands (ehemals ASG, jetzt SG) angeschlossen, über das u.a. die Bestellung des DGV- und des SG-Ausweises erfolgt. Näheres regelt Ziff. 7 der Aufnahme- und Mitgliedschaftsrichtlinien (AMR) des DGV, bzw. das Reglement über Aufnahme und Mitgliedschaft des SG. Das Mitglied erklärt sich damit einverstanden, dass die in der AMR genannten personenbezogenen Daten an den DGV übermittelt und zu den dort beschriebenen Zwecken von uns und dem DGV verarbeitet werden dürfen. Analoges gilt für den SG.

Die entsprechenden Regelungen der AMR wurden in die Datenschutzrichtlinie der Golfanlage Obere Alp übernommen.

Sollte die Regelung der AMR zukünftig ergänzt, erweitert oder in anderer Weise geändert werden, so werden diese Änderungen, soweit sie dem Spieler zumutbar sind, Bestandteil dieses Mitgliedsvertrages, ohne dass es hierfür einer gesonderten Erklärung der Parteien bedarf. Etwaige Änderungen werden über die Golfanlage Obere Alp bekannt gemacht.

Ende der Mitgliedschaft, Löschung der Daten

Bei Ende der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten nach Ablauf des Jahres gelöscht, das dem Jahr folgt, in dem das Mitglied ausscheidet. Nach Ablauf dieser Frist werden die Daten aus dem System "Mitgliederverwaltung" gelöscht, sofern das ausscheidende Mitglied nicht zustimmt, dass seine Daten als Gast weiter gespeichert bleiben sollen oder ein berechtigtes Interesse vorliegt. Darüber hinaus werden die wesentlichen Stammdaten weiter gespeichert, um bei einem Wiedereintritt günstigere Eintrittskonditionen zu ermöglichen.

Auf Wunsch können die personenbezogenen Stammdaten des Mitglieds auch in digitaler Form dem Kunden zur Weitergabe an einen anderen Club ausgehändigt oder an den neuen Club digital übermittelt werden.

Unabhängig von dieser Löschregel werden die personenbezogenen Daten gemäß anderer gesetzlicher Speicherfristen (z.B. Steuerrecht) bis zu 10 Jahre nach Ende der Mitgliedschaft gesondert archiviert. Der Zugang zu diesen Archiven ist nur eingeschränkt möglich.

Rechte des Betroffenen

Sie können jederzeit von uns Auskunft über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten und gegebenenfalls deren Berichtigung verlangen. Sie haben zudem das Recht, eine Übertragung Ihrer Daten auf ein anderes ordentliches Mitglied mit Spielbetrieb im DGV bzw. SG zu verlangen.

Sollten Sie der Ansicht sein, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten gegen geltendes Datenschutzrecht verstößt, sprechen Sie uns oder unseren Datenschutzbeauftragten (Kontaktdaten unten) hierauf an. Sollten wir Ihre Bedenken nicht ausräumen können, können Sie sich an eine Aufsichtsbehörde wenden.

Datenschutzbeauftragter

Um einen bestmöglichen Schutz Ihrer Daten zu gewährleisten, hat die Golfanlage Obere Alp einen Datenschutzbeauftragten bestellt. Die Kontaktdaten erhalten Sie über unsere Internetseiten. Sie erreichen den Datenschutzbeauftragten über <u>dsboberealp@equeo-compcor.de</u>.

Zustimmung zu Bild- und Video-Aufnahmen, Veröffentlichung

Im Rahmen des Spielbetriebs, der Turnierdurchführung und sonstiger Veranstaltungen werden oftmals Bild- und Videoaufnahmen erstellt und in der Presse, internen Medien, über unsere Internet- und Social Media-Bereiche veröffentlicht.

Alle verantwortlichen Personen der Golfanlage Obere Alp sind sich ihrer Verantwortung bei der Veröffentlichung von Bild- und Videoaufnahmen bewusst und werden dies mit der entsprechenden Sorgfalt umsetzen.



Mit der Aufnahme in den Golfclub Obere Alp e.V. erhalte ich Kenntnis und erkenne ausdrücklich die Satzung, das Interne Reglement, die Datenschutzerklärung und die Datenschutzrichtlinie sowie die Beitrags- und Gebührenordnung, einschließlich der aktuell gültigen Beitragssätze, an.

Mir ist bewusst, dass sich meine Mitgliedschaft automatisch um ein weiteres Jahr verlängert, wenn ich nicht schriftlich bis zum 30. September eines Jahres gekündigt habe.

Ort/Datum	Unterschrift Antragsteller/-in			
Einwilligung Veröffentlichung Bild-/Video-Aufnahme				
☐ Ich stimme der Veröffentlichung von Bild- und \	/ideoaufnahmen im Rahmen der Mitgliedschaft zu.			
Ort/Datum	Unterschrift Antragsteller/-in			
Bei minderjährigen Mitgliedern				
	hiermit den Beitritt für mein Kind und übernehme bis zum nliche Haftung für die Beitragspflichten meines Kindes			
Ort/Datum	bei Minderjährigen Unterschrift des Erziehungsberechtigten des/der Antragsteller/-in			
<u>Einwilligung Erziehungsberechtigte</u> <u>Veröffentlichung Bild-/Video-Aufnahmen</u>				
Kinder und Jugendlichen im Rahmen der Mitglie	der Veröffentlichung von Bild- und Videoaufnahmen unserer edschaft zu. nehmen aller Erziehungs-/Sorgeberechtigter erfolgt.			
Ort/Datum	bei Minderjährigen Unterschrift des Erziehungsberechtigten des/der Antragsteller/-in			
Bitte Antragsformular senden an: sekretariat@golf-oberealp.de oder Golfclub Obere Alp e.V., Am Golfplatz 1 - 3, D-79780 Stühlingen				
wird vom Club ausgefüllt:				
Antrag angenommen				
Ort/Datum	Unterschrift Vorstand			
•				